

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Кібербезпека та захист інформації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації
галузі знань 12 Інформаційні технології

Подана на рецензування Міжнародним гуманітарним університетом освітня програма «Кібербезпека та захист інформації» розроблена у відповідності до стандарту другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації галузі знань 12 Інформаційні технології та орієнтована на освітньо-професійний та висококваліфікований напрямок підготовки фахівців.

Програма спрямована на поєднання практики та науки щодо організації, розробки та експлуатації комплексних складових кіберпростору з метою забезпечення підготовки фахівців, здатних розв'язувати задачі дослідницького та інноваційного характеру у сфері інформаційної безпеки.

Перелік компонент освітньо-професійної програми розкриває логіку підготовки здобувачів вищої освіти та враховує вимоги щодо співвідношення обов'язкових і вибіркових компонент, а також обсягів практичної підготовки. Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної та професійної підготовки (загальним обсягом 60 кредитів) та широкий набір вибіркових компонент (загальним обсягом 30 кредитів), що дозволяє будь-якому здобувачеві вищої освіти на другому (магістерському) рівні формувати оптимальну індивідуальну програму навчання у галузі знань 12 «Інформаційні технології», за спеціальністю 125 «Кібербезпека та захист інформації».

Загальний обсяг програми складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практики та час, що відводиться для контролю якості засвоєння студентами освітніх компонент програми.

До реалізації освітньої програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти та фахівці-практики.

Програмні результати навчання освітньої програми відповідають складовим професійної компетентності, які формують фундаментальні знання та фахові навички, а загальні компетентності забезпечують розвиток базових навичок та

сприяють формуванню високих моральних і ділових якостей, здатності до фахового розвитку та самовдосконалення.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Кібербезпека та захист інформації» другого (магістерського) рівня вищої освіти є актуальною, пропонує комплексний підхід до підготовки фахівців з кібербезпеки, забезпечує належну теоретичну і практичну підготовку та рекомендується до запровадження у навчальний процес.

РЕЦЕНЗЕНТ
Директор
Одеського Науково-дослідного
Інституту зв'язку



Мішин М.М.